

大兴区西红门镇宏福路 208 号福彩销售网点

开业次日迎大奖 彩民喜中 1918 万

“2月5日刚开始营业,2月6日就中出了双色球一等奖,还是2注,奖金高达1918万余元。”站主李岩泽说,“这真是迅雷不及掩耳就中奖了呀!做梦都没想到过。2018真是太走运了。”

2月6日,双色球第18016期开奖,开奖号码为“01、11、12、18、25、27+16”。当期双色球头奖4注,单注奖金为959万元。其中,北京收获2注,均出自大兴区西红门镇宏福路208号福彩销售网点,为一位彩民独揽。

开业次日迎2注双色球头奖



2月5日福彩销售网点开业,2月6日就中出2注双色球一等奖,用李岩泽的话说“迅雷不及掩耳就中奖了”,让他惊喜之余颇感意外。“我想都没想过网点刚开业就中出了近2000万大奖,小奖都还没中出呢,大奖就先来了,我这心跳都加速了。”李岩泽说,“这次得知中奖,是福彩中心打电话通知我的,刚开始我自己都不相信,以为年关将至

骗子越来越多了,后来通过北京福彩网查看,才确信真的是我网点中出了大奖,高兴的我都有点找不到北了。”

对于中奖者,李岩泽表示,网点虽然刚开业,可是地理位置优越,人流量很大,而且采用倍投购买双色球的彩民很多,具体是谁中出的不得而知。

得知自家网点中出大奖,李岩泽连夜找朋友制作横幅“喜中2注双色球一等奖1918万”悬挂在大门口和销售台后面的墙上。李岩泽说:“临近春节,很多商铺都关门了,我这两个条幅是拜托朋友连夜赶工制作出来的,为的就是可以第一时间进行宣传。”

“自从网点中出双色球1918万元的消息传开之后,这几天人气就眼瞅着起来了。”李岩泽说,条幅挂起来之后立刻就吸引了很多彩民购彩,都说要趁春节之前沾沾喜气,希望借好运可以搞得福彩送出的“年终奖”。

新网点要有新气象

大兴区西红门镇宏福路208号福彩销售网点是今年2月5日开业的新彩站,地理位置优越,与西红门荟聚商场、宜家、地铁站仅一条马路之隔。虽然新开业,可人流量并不少。“这里流动人口挺大的,坐地铁、去荟聚都来这里购彩。”李岩泽说。

新网点新气象,干净的门面,崭新的走势图和桌椅板凳、纯皮沙发。李岩泽表示,网点刚开始营

业,逐步完善硬件设施,让彩民在这里可以舒心地看图选号、谈彩论经。

对于未来网点的经营方向,李岩泽也有了规划,准备在过年之后建立一个微信群,在群里面推荐号码,组织合买,帮助更多的彩民有机会中大奖。“现在,我认识七八十位彩民,大家都表示很愿意参与到微信群中,过年之后我就会立即建立起来。”

从彩民到站主的转变

李岩泽算是一位老彩民了,在众多游戏中,最喜爱双色球游戏,因为喜欢彩票,所以经营福彩销售网点。而作为老彩民的李岩泽非常懂得彩民的需要,因此自己开网点后他能够站在彩民的角度上为大家提供服务,“像有的彩民坐着研究走势图时间长了很累,我特意准备了沙发,让大家可以靠着休息。我还准备了关于彩票的报纸杂志供彩民阅读学习。”李岩泽说。

家住附近的刘女士是一位老彩民,自从2月5日李岩泽的福彩销售网点开业,她每天都要来这里购彩,对站主李岩泽和销售员武佳琦的服务赞不绝口:“别看网点刚开业,可是他们很专业,打票速度非常快、非常认真,而且服务很好,我来这里给我倒热水,准备了瓜子、糖果。对每一位进店的彩民微笑相迎,并且提醒彩民理性购彩。”



春节前后抓好刮刮乐销售

李岩泽的福彩销售网点2月5日开业,2月15日就是春节,电脑票停售,只有刮刮乐不打烊,对此,李岩泽说:“春节前后我网点的经营策略是抓好刮刮乐,过年期间,很多朋友喜欢买刮刮乐送亲戚,尤其是生肖票特别受欢迎。北京福彩现在还开展‘戊戌狗’单票中1000元可领金条活动,我的网点要借着营销活动的东风,使刮刮乐

销两旺。”
据了解,本次促销活动是北京福彩中心开展的刮刮乐新游戏10元票“戊戌狗-旺旺年”的促销活动,为的是让更多彩民朋友从中得到实惠。活动期间,凡在北京地区购买刮刮乐“戊戌狗-旺旺年”,并单票中得1000元奖级,除获得该等级相应的奖金外,同时还可获得由北京福彩中心送出的10克足金金条一

根。获得奖上奖的彩民可拨打客户服务热线进行登记,由客服登记信息,告知兑奖事项。中得奖上奖的彩民请先进行奖上奖兑奖,再进行彩票中奖奖金兑奖。需要特别注意的是,兑奖登记截止到2018年2月28日17时整,逾期将不予办理。
最后,李岩泽表示,希望他的网点2018年红红火火,争取有更多的彩民中奖。(小马)